



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Uniunea Europeană cofinanțează în județul Satu Mare proiectul „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”

Investiția în valoare totală de 433,5 milioane lei este implementată de S.C. APASERV SATU MARE S.A.

S.C. APASERV SATU MARE S.A. derulează în perioada 2011 - 2015 un proiect major de investiții în întreg județul Satu Mare, proiect denumit „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”. Investiția, în valoare totală de 433,5 milioane lei (fără TVA) este cofinanțată în proporție de 78,5% de Uniunea Europeană din Fondul de Coeziune în cadrul Programului Operațional Sectorial ”Mediu” 2007-2013. Restul finanțării este asigurată de Guvernul României în proporție de 12%, autoritățile locale din aria proiectului în proporție de 1,84%, iar restul de 7,66% este suportat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. printr-un credit bancar obținut de la Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare.

Obiectivul general al Proiectului vizează îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată în cele 14 localități din județul Satu Mare (Municipiul Satu Mare, Botiz, Lazuri, Păulești, Ambud, Odoreu, Municipiul Carei, Foieni, Căpleni, Negrești Oaș, Tășnad, Livada, Arduș, Mădăras) incluse în Proiect, contribuind la îndeplinirea obiectivelor Programului Operațional Sectorial Mediu și Axei prioritare I - Extinderea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată, până în anul 2015.

Proiectul cuprinde 19 contracte sectoriale - 1 contract de furnizare echipamente, 3 contracte de servicii și 15 contracte de lucrări. Până în prezent au fost semnate 6 contracte: Contractul de furnizare SM-CT-01 ”Achiziția de autospeciale combinate spălător-vidanșor”, Contractul de lucrări SM-CL-01 ”Extinderea cu treaptă terțiară a stației de epurare a apelor uzate din Municipiul Satu Mare”, Contractul de lucrări SM-CL-02 ”Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și frontului de captare din localitatea Doba”, Contractul de lucrări SM-CL-09 ”Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Botiz, Lazuri și Foieni”, Contractul de servicii SM-CS-01 ”Servicii de asistență tehnică pentru achiziții și managementul Proiectului” și Contractul de servicii SM-CS-02 ”Servicii de asistență tehnică pentru supervizarea lucrărilor”. Specialiștii APASERV pregătesc în prezent documentațiile de atribuire a următoarelor 13 contracte astfel încât implementarea întregului Proiect să se desfășoare conform graficului.

S.C. APASERV SATU MARE S.A. contează pe sprijinul și înțelegerea consumatorilor până la finalizarea lucrărilor de construcții și dorește să-i asigure pe aceștia că acceptarea eventualelor neplăceri survenite pe parcursul derulării lucrărilor se va face în beneficiul creșterii calității și siguranței serviciilor de apă și canalizare din județul Satu Mare.



Investim în mediu. Credem în viitor

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operațional Sectorial ”Mediu” 2007 - 2013

www.apaservsm.ro